PROBLEMAS PRIMAVERALES 3

Marina estd arreglando su jardin..y tiene que hacer algunas cuentas. {Le ayudas?
Lee atentamente y completa los casilleros vacios.

1.Marina va al vivero y compra 25 geranios, 32 amapolas y 48 clavelinas.
¢Cuantas plantas compra en total?

(Preguntas de comprensién: équién es protagonista?, écudl es el elemento en cuestién?, écémo se
modifica la cantidad, aumenta o disminuye?, {qué pregunta el problema?, entonces écon qué
operacion se soluciona?)
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RESPUESTA: Compra en total

2.¢Cuantas macetas necesita Marina?

(Preguntas de comprension: équién es protagonista?, écual es el elemento en cuestion?, {donde se
encuentra esta informacion?, ¢ es necesario realizar una operacion? )
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3. Gasta: $ 145 en los ger-cmios,$ 370 en las amapolas y $ 208 en las B ¥,
clavelinas. ¢Cudnto dinero gasta? ;*'“
(Preguntas de comprension: ¢ quién es protagonista?, écudl es el elemento en cuestién?, icémo se ‘ ; »

modifica la cantidad, aumenta o disminuye?, équé pregunta el problema?, entonces écon qué
operacion se soluciona?)
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' RESPUESTA: Gasta en total

4. Si en su billetera tiene $ 955, cle alcanza, el dinero para pagar todas las %5
** plantas? ¢Cudnto le sobra? 5
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